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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 12 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 20 de junho de 

2023, às 16h23, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 20 dias do mês de junho do ano de 2023, pelas 16h23 (dezesseis e vinte 

horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 12ª (Décima 

Segunda) Sessão Ordinária presidida pelo Vereador Hugo Ferreira da Silva com a 

presença dos seguintes Vereadores: Audevâneo Correia dos Santos, Fernando de 

Melo Ramos, José Cledson dos Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, 

Leandro Batista da Silva e Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente ao 

verificar haver o número legal, DECLAROU aberto a 12ª (Décima Segunda) Sessão 

Ordinária em nome de Deus. O Senhor Presidente convidou o Vereador Leandro 

Batista da Silva para assumir a Primeira Secretaria da Sessão na ausência do 

Primeiro Secretário Vereador João Izidro de Lima Netto. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, que realizasse a Leitura da Matéria de 

Expediente: - Projeto de Lei nº 02/2023 “Autorizo o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com o Banco do Brasil, S.A., e dá outras providências”. 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Projeto de Lei n° 03, de 08 de 

maio de 2023 “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
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execução do orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras 

providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Projeto de Lei nº 

04/2023 “Concede reajuste nos vencimentos dos profissionais da educação 

descritos na Lei Municipal 547/2005, alterando as tabelas dos vencimentos em vigor 

referente ao Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração do Quadro de Pessoal da 

Rede Pública Municipal de Ensino do Município de Maribondo e dá outras 

providências”. Autoria: Prefeitura municipal de Maribondo. - Projeto de Lei nº 08, 

de 23 de maio de 2023 “Institui o Casamento Civil Comunitário no âmbito do 

município de Maribondo/AL., Estabelece a celebração de convênio e parceria para a 

realização do casamento e dá outras providências”. Autoria: Vereador João Izidro 

de Lima Netto. - Resolução nº 004/2023 “Estima o Orçamento da Câmara 

Municipal de Maribondo para o Exercício Financeiro de 2023 e contém outras 

providencias”. Autoria: Mesa Diretora. - Indicação n° 002/2023 “Indico ao Poder 

Executivo Municipal, Construção de praça pública no Sítio Urubeba localizado no 

Povoado Mata Verde, zona rural deste município. Autoria: Vereador José Cledson 

dos Santos da Silva. - MP Nº 06.2019.00000334-9 “Nos termos do art. 129, VI, da 

Constituição Federal, ficam Vossas Excelências notificadas a comparecerem na 

audiência designada para o dia 16 de junho de 2023, às 9 horas, no CAOP, situado 

na Av. Fernandes Lima 1018, 1º andar, Farol, Maceió”. Autoria: Ministério Público 

Estadual. - Ofício n° 001/2023 “Resposta ao ofício n°002/023 – GVJCSS”. Autoria: 

Secretaria de Infraestrutura do Município de Maribondo/AL. - Ofício n° 003/2023 – 

ACEM “Convite para participar da Inauguração da ACEM - Associação Comunitária 

Esperança de Maribondo realizar-se-á no próximo dia 24 de junho a partir das 15h, 

Endereço: Rua Ailton Rodrigues, 05 – Bairro Eurico Juvi de Almeida (Planalto). 

Autoria: Associação Comunitária Esperança de Maribondo. - Ofício nº 91/2023 

“Com os cumprimentos de praxe, tenho a honra de informar a Vossa Excelência 

que, na data de hoje sancionamos a Lei Municipal nº 876, de 13 de junho de 2023, 

de autoria do Poder Legislativo e que trata da concessão de revisão salarial anual 

em igual índice a todos os servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de 

Maribondo – AL., e dá outras providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/AL. - Ofício nº 92/2023 – SGGP “Resposta ao Ofício nº 52/2023 – 
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GPCMM”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Ofício nº 094/2023 

“Balancetes mensais”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Ofício nº 

095/2023 “Resposta ao ofício nº 003/2023 – GVJCSS”. Autoria: Prefeitura 

Municipal de Maribondo/AL. - Convite ““Arraiá do Pedão” dia 16 de junho, às 09:00 

horas na EMEB Dom Pedro I”. Autoria: Escola Municipal de Educação Básica Dom 

Pedro I. - Convite Especial “Arraiá dia 15 de junho, às 09:00 horas na Escola 

Antônio Bonfim”. Autoria: Escola Municipal de Educação Básica Antônio Bonfim. - 

Convite “Casamento de Matuto dia 14/06/2023 às 16:00 horas nas principais ruas 

da cidade; Ginásio de Esporte dia 15/06/2023 às 19:00 horas”. Autoria: Escola 

Estadual Odete Bonfim. - Convite “Arraia do Casulinho” dia 16 de junho às 16:00 

horas”. Autoria: Creche Casulo Maria Paes de Brito. - Convite “Arraiá Eurides 

Costa, dia 19 de junho às 16:00 horas no Povoado Mata Verde”. Autoria: Escola 

Municipal de Educação Básica Professor Eurides Costa. Concluída a leitura da 

Matéria de Expediente, o Senhor Presidente convida o Vereador José Cledson dos 

Santos para fazer uso do Púlpito. Iniciou seu pronunciamento parabenizando a 

Prefeita Leopoldina Maria de Oliveira Amorim pelas comemorações dos festejos 

juninos e expondo que o apoio do Secretário Municipal de Educação foi 

fundamental para o acontecimento das festas nas instituições municipais, sem 

esquecer dos diretores das escolas pela organização, “foi um marco histórico, com 

várias atrações que proporcionou muita alegria e diversão aos participantes”. O 

Vereador encerrou suas palavras agradecendo ao Secretário de Infraestrutura por 

ter realizado a limpeza do cemitério localizado no Povoado Mata Verde. Na 

sequência, o Senhor Presidente convida o Vereador Leandro Batista da Silva para 

fazer uso da tribuna que começou seu pronunciamento referindo-se ao “mutirão” 

realizado na ADEFIMAR (Associação dos Deficientes Físicos de Maribondo) nos 

dias 16 e 17 de junho que contou com a presença de vários médicos de diversas 

especialidades voltados a beneficiar a saúde da comunidade de Maribondo com 

carinho, “uma parceria através do Governo do Estado, Prefeitura Municipal, em 

destaque a Secretária Municipal de Saúde pelo comprometimento; também toda 

equipe da saúde que com o apoio deste Vereador que vos fala e dos demais edis 

desta Casa (Poder Legislativo) e a parceria através da estrutura física e dos 
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recursos humanos da ADEFIMAR foram atendidas 798  (setecentos e noventa e 

oito) pessoas durante esses dois dias”. Além disso, agradeceu a Presidente da 

Instituição Senhora Juraci Batista e o Gerente Aluísio por ter aceitado a proposta de 

cessão do prédio para a realização da ação. Informou ainda, estar muito feliz por ter 

participado, ao tempo que se colocou em disposição para que mais ações como 

essas acontecesse. Salientou que esta ação foi feita em conjunto e parabenizou a 

todos os envolvidos. Adentrando em outro ponto, o Vereador convida os colegas 

Vereadores para participarem do arraiá da inclusão a ser realizado no dia 22 de 

junho às 17:00 horas que contará com a presença dos pacientes da instituição 

ADEFIMAR “vai ser muito legal, contamos com a presença de todos”. O Vereador 

Leandro Batista da Silva concluiu seu discurso desejando uma boa tarde a todos e 

frisando “Entrará na tarde de hoje em pauta e através de Sessão Extraordinária 

votaram favorável um grande reajuste salarial dos servidores da educação do 

município, assinado pela Prefeita Leopoldina Maria de Oliveira Amorim, os 

servidores terão 15% (quinze por cento) de reajuste salarial, parabéns Senhora 

Prefeita é desta forma que o município respira o progresso”. Ao verificar lista de 

oradores inscritos, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira para fazer uso da tribuna que inicia seu pronunciamento 

cumprimentando a Mesa Diretora, demais edis e a todos que assistem pelas redes 

sociais. Seguiu parabenizando a Prefeita Leopoldina Maria de Oliveira Amorim pela 

distribuição dos EPI (Equipamento de Proteção Individual) e relatando que faltam 

capa de chuva e óculos de proteção. No ensejo parabenizou também a Prefeita 

pelo aumento de 15% (quinze por cento) para os servidores da educação, relatando 

“parabéns gestora pelo cumprimento da Lei”. Em discurso continuo a Vereadora 

informou que teve informação não oficial, mas gostaria de deixar registrado e fosse 

encaminhado ofício com pedido de esclarecimentos à gestora para saber se 

realmente está sendo criado um novo estatuto municipal dos funcionários de 

Maribondo, e se estiver seja citado o nome dessas pessoas que estão fazendo 

parte. A Vereadora esclareceu que por se tratar de um estatuto municipal 

necessitará estarem presentes os representantes de todas as categorias e os Pares 

Vereadores, mais uma vez ressaltou “essa informação não é oficial, este ofício é 
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para saber se esta informação procede”. Para encerrar, comunicou que o Instituto 

Elosa Florentino cumpriu a agenda do mês de junho e foram realizados mutirões, 

agradeceu a todos os envolvidos, em especial ao Dr. Francisco Beltrão e o 

Henrique Chicão “que amam Maribondo e apoiam os maribondenses há nove anos 

independente de política ou não”. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus pela 

oportunidade. Na sequência o Senhor Presidente da Mesa Diretora, Vereador Hugo 

Ferreira da Silva, parabenizou aos Pares Vereadores pelo brilhante discurso, em 

seguida agradeceu pela distinção dos honrosos convites, que esta Casa recebeu 

das escolas municipais e da escola estadual. O Vereador solicitou que fosse 

enviado ofício em nome de todos os Pares Vereadores parabenizando pelo 

belíssimo evento junino. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 

encerrou seu discurso desejando boa tarde a todos. Em seguida facultou a palavra. 

Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário em Exercício Vereador Leandro Batista da Silva fizesse a leitura da 

Matéria de Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 02/2023 “Autorizo o Poder Executivo 

a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil, S.A., e dá outras 

providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. (em apreciação) - 

Projeto de Lei n° 03, de 08 de maio de 2023 “Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para elaboração e execução do orçamento para o exercício 

financeiro de 2024, e dá outras providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/AL. (em apreciação) - Projeto de Lei nº 04/2023 “Concede reajuste nos 

vencimentos dos profissionais da educação descritos na Lei Municipal 547/2005, 

alterando as tabelas dos vencimentos em vigor referente ao Plano de Cargos, 

Carreiras e Remuneração do Quadro de Pessoal da Rede Pública Municipal de 

Ensino do Município de Maribondo e dá outras providências”. Autoria: Prefeitura 

municipal de Maribondo. (em apreciação) - Projeto de Lei nº 08, de 23 de maio 

de 2023 “Institui o Casamento Civil Comunitário no âmbito do município de 

Maribondo/AL., Estabelece a celebração de convênio e parceria para a realização 

do casamento e dá outras providências”. Autoria: Vereador João Izidro de Lima 

Netto. (em apreciação) - Resolução nº 004/2023 “Estima o Orçamento da Câmara 

Municipal de Maribondo para o Exercício Financeiro de 2023 e contém outras 
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providencias”. Autoria: Mesa Diretora. (aprovada por unanimidade) - Indicação 

n° 002/2023 “Indico ao Poder Executivo Municipal, Construção de praça pública no 

Sítio Urubeba localizado no Povoado Mata Verde, zona rural deste município. 

Autoria: Vereador José Cledson dos Santos da Silva. (aprovada por 

unanimidade). Finda da leitura de Ordem do Dia. o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão em nome de Deus.  

                    

 

Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

Leandro Batista da Silva 
1º Secretário em Exercício  

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira   
2º Secretária 
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